Resolution congratulating Bentley World Packaging on the occasion of the company's 40th anniversary.

WHEREAS,

BENTLEY WORLD PACKAGING

celebrated the company's 40th anniversary on May 7, 2014; and

WHEREAS, Established in 1974, Bentley World Packaging bears the name of Tom Bentley III, the company's founder and a member of a business family that has been an active presence since 1848; and

WHEREAS, Bentley World Packaging has been an integral part of Milwaukee's export growth during the past 40 years, earning a reputation as Milwaukee's "Export Packaging Leader;" and

WHEREAS, Bentley World Packaging supports many international trade organizations and events including the Milwaukee World Trade Association and the Wisconsin International Trade Conference; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Common Council of the City of Milwaukee herewith congratulates Bentley World Packaging on the occasion of the company's 40^{th} anniversary, thanks its leaders and employees for their contributions to the city and wishes for them continued success and prosperity; and, be it

FURTHER RESOLVED, That a suitably engrossed copy of this resolution be presented to Bentley World Packaging.

Introduced by Common Council member Joe Davis, Sr. and approved by all members of the Milwaukee Common Council on May 13, 2014.